

Nr.1450/6.06.2018

## EXTRAS

### din stenograma ședinței Senatului din 6 iunie 2018

#### **Domnul Radu-Mihai Mihail:**

Vă mulțumesc, domnule președinte de ședință.

Declarația mea de astăzi se intitulează „Lecție de democrație de peste Prut”.

Stimate colege,

Stimați colegi,

Acum doi ani, Gabriela Firea punea mâna pe Primăria Bucureștiului – un primar ales cu 200 000 de voturi, într-un oraș cu 2 milioane de locuitori. La alegerile din iunie 2016, mai multe voturi au fost date altor candidați decât câștigătorului. Bucureștiul este condus de un primar pe care majoritatea celor care s-au prezentat la vot nu l-au dorit. Știm cu toții că în cazul unui al doilea tur Firea nu mai era astăzi toată ziua pe la televizoare.

Doamnelor și domnilor,

Democrația în România, așa cum o înțelege PSD, nu mai asigură o adevărată reprezentativitate la nivel local. Această situație a fost posibilă cu largul concurs al unora dintre dumneavoastră, al vechilor politicieni, care ați modificat Legea electorală și ați eliminat votul în două tururi.

Locuitorii Bucureștiului și românii care tranzitează capitala României sunt cei care evaluează mandatul de până acum al doamnei Firea. Doamna Firea este cea la care, inclusiv dumneavoastră, cei de la putere, vă referiți în gând atunci când sunteți blocați în trafic, dimineța, în drum spre Senat.

Acum doar câteva zile, Republica Moldova ne-a dat un exemplu de democrație. Alegerile de la Chișinău s-au desfășurat în două tururi. Da, în Republica Moldova. Și știți ceva? Candidatul sprijinit de PSD și de Gabriela Firea personal a fost respins rapid de alegători. Candidatul forțelor cu adevărat proeuropene a câștigat în turul doi.

Diferența dintre Chișinău și București este evidentă. Andrei Năstase a fost votat de peste 50% dintre cei care s-au prezentat la vot. Este un primar legitim. Nu este cazul pentru doamna Firea.

Dacă vreți ca bucureștenii să vă recunoască în sfârșit drept primarul orașului lor iubit, doamnă Firea, le puteți cere colegilor dumneavoastră din PSD și ALDE să susțină revenirea la alegerile în două tururi.USR a sprijinit în Parlament revenirea la votul în două tururi. Colegii dumneavoastră s-au opus. Cereți-le, doamnă Firea, să vă dea șansa să demonstrați că puteți deveni ceea ce nu sunteți astăzi – primarul dorit de bucureșteni.

Vă mulțumesc.